¥ La multiplication posée
par un nombre a un chiffre (2)

= Calcul mental: Calculer le double de nombres courants. ;
Ex. : Le double de 15, 20, 25, 50, (

La cléture du parc municipal fait 827 m de longueur.
Chaque métre de cléture coute 6 €.
Combien coute la cloture ?

Pour le savoir, on pose la multiplicationf 827 X 6 |.

¢ On commence par les unités: 6 x 7 = 42,

| 827 x 6 = 4962 | Lacloture coute 4 962 €.

mic du
e ey On écrit 2 dans la colonne des unités et on retient 4.
: &‘5&\; ~~ e6 x 2 = 12, onajoute laretenue: 12 + 4 = 16
x| f L Onécrit6 dans la colonne des dizaines et on retient 1.
w a5 2 6 x8=u8onajoutelaretenue: 48 + 1 = 49.

On écrit & dans la colonne des milliers et 9 dans celle des centaines.

o Calcule selon les deux méthodes.

P e g R 619 x 5
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Résous le probléme sur ton cahier d'essai, puis écris ta phrase réponse. 82

M. Dordine dort 7 heures par jour.
Combien d’heures dort-il en 1 année ?
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: X 2 X 9
342 x 2
2 4

C d u 0 e
3 4 2 - . : - .

X 2 300 R 9 600
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9 Pose la multiplication et calcule.

" 1 année, cest
365 jours !

i el st el Si tu as terminé... exercices 19 et 20, p.93




